



Тільки вперед - до перемоги!

ПІДТРИМАЙ 100 ОМБР СВ ЗСУ

МОНОБАНКА



TikTok

UK ▾

Пошук ...

ШУКАТИ

Ремонт ліцея в Борисполі, який проводить фірма депутата-слуги, подорожчав на 130 млн гривень

18 Травня 2026 - 09:00 [Тексти](#)

Підписатись

У Борисполі після чергового коригування проєкту замовлено додаткові роботи з реконструкції ліцею імені Костянтина Могилка на 115,3 млн гривень. Виконуватиме їх ПрАТ «Агробудмеханізація» депутата Бориспільської міськради від «Слуги народу» Ігоря Шалімова, яке займається цією реконструкцією з листопада минулого року. Необхідність розширення ліцею назріла щонайменше дев'ять років тому і особливо загострилася після приїзду до міста великої кількості внутрішньо-переміщених осіб. Однак за цей час реалізація проєкту не лише затягнулася по часу, а й суттєво подорожчала — лише за останні 2,5 роки його кошторис зріс на 130 мільйонів і вже наблизився до 370 млн гривень.

Як **КВ** стало відомо з [оголошення](#) в електронній системі закупівель Prozorro, 1 травня 2026 року Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (*) уклало договір з ПАТ «Агробудмеханізація» (**) на реконструкцію Бориспільського ліцею імені Костянтина Могилка по вул. Володимира Момота, 16-а (1 черга, коригування). Ціна договору становить 115,31 млн гривень.

Перелік робіт і терміни їх виконання

Згідно з угодою, реконструкцію мають виконати до кінця серпня 2027 року. Договір включає підготовчі та загальнобудівельні роботи, проведення зовнішніх мереж водопостачання і каналізації, а також благоустрій та озеленення території. У 2026 році планують профінансувати 15 млн гривень, у 2027-му – решту 100,31 млн гривень.

Вказаний договір уклали без конкурсу, оскільки, як пояснили у замовника, ПАТ «Агробудмеханізація» вже працює на об'єкті, а зараз виникла [необхідність](#) у виконанні додаткових робіт, а саме – щодо облаштування систем вентиляції, теплопостачання, водопроводу, каналізації, опалення, пожежної сигналізації та індивідуального теплового пункту.

Згідно з експертним звітом, загальна кошторисна вартість реконструкції в цінах на квітень поточного року [становить](#) 369,33

млн гривень. Зазначимо, що у вересні 2023 року цей [показник](#) був на рівні 240 млн гривень.

Історія та хід реконструкції

Початок історії з оновленням ліцею імені Костянтина Могилка сягає щонайменше початку 2017 року, коли Управління капітального будівництва Бориспільської міськради замовило [виготовлення](#) робочого проєкту реконструкції. Через два роки документацію [відкоригували](#).

У 2019 році керівництво міста [повідомляло](#) про гостру потребу створення нових учнівських місць у Борисполі, зокрема, через значну кількість внутрішньо-переміщених осіб. Зазначалося, що на той час у школі імені Костянтина Могилка навчалося 859 учнів при проєктній потужності – 450. Тоді було повідомлено, що на реконструкцію вказаного навчального закладу вдалося залучити 139,99 млн гривень у рамках надзвичайної кредитної програми для відновлення України, що фінансується Європейським інвестиційним банком. Сама реконструкція, як зазначалося, передбачає зведення триповерхової прибудови, що буде заблокована з існуючою будівлею. Це має дозволити збільшити потужність навчального закладу майже вдвічі.

Замовити реконструкцію після чотирьох невдалих закупівель ([1](#), [2](#), [3](#), [4](#)) вдалося з [п'ятої спроби](#) наприкінці 2020 року. Підрядником обрали ТОВ “Укрбудінжиніринг” (***) , ціна відповідного договору з ним склала 145,9 млн гривень. Однак цю угоду розірвали “через закінчення строку її дії” без оплати.

Читайте: [В Борисполі за 145 млн гривень реконструюють школу ім. Костянтина Могилка](#)

У [2021](#) та [2023](#) роках замовляли коригування проєктно-кошторисної документації реконструкції ліцею. Навесні 2024-го спробували замовити саму [реконструкцію](#) за 219,522 млн гривень, однак закупівлю відмінили через відхилення пропозиції єдиного учасника. Після цього проєктну документацію укотре [підкоригували](#).

Укласти договір на [реконструкцію](#) вдалося лише у листопаді 2025 року. Управління капітального будівництва Бориспільської міськради уклало відповідний договір з ПрАТ «Агробудмеханізація», відхиливши дві вигідніші за ціною пропозиції через невідповідність тендерних вимог. Роботи за цим договором повинні бути виконані до вересня 2027 року, поточна ціна договору складає 235,97 млн гривень. Станом на дату публікації цього тексту підряднику за фактично виконані роботи за цим договором [сплатили](#) 3,2 млн гривень.

Однак у березні поточного року було замовлено чергове [коригування](#) проєкту, після чого підписали травневий договір на

115,31 млн гривень.

На фото ліцей імені Могилка у Борисполі (джерело – [Dream](#))

Візуалізація проєкту реконструкції ліцею імені Могилка (джерело – [Dream](#))

Дані про підрядників і замовника

Згідно з даними аналітичної системи [YouControl](#), ПрАТ “[Агробудмеханізація](#)” зареєстровано у 1996 році в місті Бориспіль на Київщині. Основний вид діяльності – будівництво житлових і нежитлових будівель. Власниками 99,99% акцій компанії є Володимир (керівник) та Ігор Шалімови.

Компанія входить до групи родини Шалімових. Основними напрямками діяльності компаній групи є будівництво, нерухомість та виробництво будівельних матеріалів. Активи групи: ПрАТ “Агробудмеханізація”, ПрАТ “ПМК-508”, ПрАТ “Бориспільський комбінат будівельних матеріалів”, ТОВ “Енергія-плюс ЛТД” та інші.

Ігор Шалімов (на колажі ліворуч) є діючим [депутатом](#) Бориспільської міської ради від “[Слуги народу](#)”. Він також був депутатом попереднього скликання цієї ради – у 2015 році його обрали від партії “Наш край”, яку свого часу сформували переважно колишні члени Партії регіонів і яка нині є забороненою в Україні.

Політична кар’єра батька – Володимира Шалімова (на колажі праворуч) – у Бориспільській міськраді була ще тривалішою: уперше його обрали у [2010](#) році від партії “Наша Україна”, згодом – у [2015](#)-му та [2020](#)-му – вже від “Нашого краю”. Однак на початку 2024 року він достроково [склав](#) мандат. Шалімов-батько двічі – у 2015 та 2020 роках – [балотувався](#) до Київської обласної ради, однак безуспішно. За [даними](#) медіа, Володимир Шалімов має звання “Заслужений будівельник України” з 2002 року.

За даними [Clarity Project](#), в результаті участі в публічних закупівлях ПрАТ “Агробудмеханізація” [уклало](#) 58 договорів на суму 1,54 млрд гривень. Найбільшими замовниками компанії є Борщагівська та Софіївсько-Борщагівська сільради (після децентралізації була реорганізована, село увійшло до Борщагівської громади), з якими сумарно укладено угод майже на 890 млн гривень. Зокрема, у 2018 році “Агробудмеханізація” довірили реконструкцію школи у пров. Шкільному у Софіївській Борщагівці, у 2024 році – будівництво школи на вул. Зоряній у Софіївській Борщагівці.

Читайте: [На будівництво школи на Софіївській Борщагівці додають ще понад 90 млн гривень](#)

Як повідомляла [КВ](#), торік у травні Борщагівська сільська рада за 140,86 млн гривень замовила у ПрАТ “Агробудмеханізація” виконання залишків робіт з будівництва школи у селі Чайки. До цього на об’єкті працювало ПрАТ “Бориспільський комбінат будівельних матеріалів”, яке також належить Ігорю та Володимирі

Шалімовим. На початку поточного року вказану школу було запущено в роботу.

Читайте: Для добудови школи в селі Чайки змінили підрядника, але тільки формально

Зазначимо, що Управлінням капітального будівництва Бориспільської міської ради керує Станіслав Петрик. Повноваження голови Бориспільської міської ради тимчасово виконує її секретар Владислав Байчас (на колажі по центру) – на час відсутності мера Борисполя Володимира Борисенка, який у вересні 2023 року року мобілізувався до однієї з бригад Збройних Сил України.

* Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (код ЄДРПОУ: 35652032)

** Приватне акціонерне товариство «Агробудмеханізація» (код ЄДРПОУ: 13708491)

*** ТОВ “Укрбудінжиніринг” (код ЄДРПОУ: 38800331)

**** ТОВ “Водбуд-Україна” (код ЄДРПОУ: 38013314)

Фото: колаж **КВ**

Єлизавета Коваленко, Альона Момот

КиївВлада

#prozorro

#агробудмеханізація

#бориспіль

#бориспільська міська рада

#Владислав Байчас

#володимир шалімов

#група родини шалімових

#ігор шалімов

#реконструкція

#станіслав петрик

#тендер

#управління капітального будівництва бориспільської міської ради

Поділитися

Рекомендуємо до перегляду

**Ремонт ліцея в Борисполі,
який проводить фірма
депутата-слуги, подорожчав
на 130 млн гривень**

09:00 У Борисполі після чергового коригування проєкту замовлено додаткові роботи з реконструкції ліцею імені Костянтина Могилка на 115,3 млн гривень.

Виконуватиме їх ПрАТ «Агробудмеханізація»...

**Більше грошей для
“Київтеплоенерго” і армії:
столична міськрада вчергове
змінила бюджет-2026 і ПЕСР**

13:30 Київрада вдруге в цьому році внесла зміни до бюджету міста-2026, а також відкоригувала Програму економічного та соціального розвитку (ПЕСР) у розрізі видатків на...

У Бучі зчинився скандал через масове зрізання дерев на вулиці Енергетиків

14:00 У Бучанській громаді мешканці міста Буча розкритикували масове зрізання дерев на вулиці Енергетиків, де триває масштабна реконструкція в межах проєкту “Рух без бар’єрів”....

Зробити внесок

18 Травня 2026, 20:44

Васильків за 1,7 млн гривень оновить комунальну котельню

18 Травня 2026, 20:29

Справу посадовця ТЦК та його підлеглих, обвинувачених у катуванні військовозобов’язаних, скеровано до суду

18 Травня 2026, 20:08

Мешканців столиці та Київщини попереджають про можливі грози завтра, 19 травня

18 Травня 2026, 19:49

Адвокати Андрія Єрмака готують апеляційну скаргу

18 Травня 2026, 19:29

Киян запрошують на тренінг про доступ до публічної інформації

18 Травня 2026, 19:08

Микола Калашник: Лише через партнерство, взаємну підтримку і об’єднання зусиль держави, громад, бізнесу та міжнародних партнерів зможемо відбудувати сильну і стійку Україну

18 Травня 2026, 18:42

У Києві до 20 серпня обмежуватимуть рух шляхопроводом через трамвайні колії на Великій Кільцевій дорозі (схема)

18 Травня 2026, 18:28

Шахраї під виглядом співробітників СБУ виманили у киянина-експосадовця майже 7 млн гривень

18 Травня 2026, 18:16

У Києві відбудеться масштабний фестиваль сучасної класичної музики «Київські музичні прем'єри 2026»

18 Травня 2026, 18:09

Голова Білогородки обговорив майбутнє громади зі школярами

Де в Києві

4 Травня 2026, 14:58

Попит на IELTS і Cambridge Exams серед українців: що змінилося за

останні роки?

29 Квітня 2026, 14:24

E-Tender посилює цифрову інфраструктуру закупівель: новий рівень сервісу, безпеки та доступності для бізнесу

25 Березня 2026, 11:28

Хороший термозахист для волосся: навіщо він потрібен і як обрати

[Про Нас/Редакційна Політика](#)

[Контакти](#)

[Правила Використання Матеріалів](#)



Copyright © 2010-2026, Інтернет-видання "КиївВлада". Всі права захищені. Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на

КиївВлада.Редакція Інтернет-видання «КиївВлада» (КВ) не завжди згодна з думками, викладеними в авторських матеріалах.